



**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE FAZENDA RIO GRANDE**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO**  
**DIVISÃO SETORIAL DE COMPRAS E LICITAÇÃO**

**ERRATA DO EXTRATO CONTRATO Nº 004/2024 - ID 4087**  
**Devida a Retificação de Homologação**

**Onde se lê:**

**CNPJ: 00.476.916/0001-56;**

Leia-se:

**CNPJ: 00.467.916/0001-56;**

*Coordenação de Contratos*

**Publicado no Diário  
Oficial Eletrônico  
Nº018/2024 - Data: de 31  
de janeiro de 2024.**